



老家的院子是我的乐园。

老家有两个屋子,我的乐园被夹在两个屋子之间。院子不是很大,却给爷爷打扮得花花绿绿。爷爷在一面墙边上放了几盆花,红的似火,白的似雪,粉的似霞……一大片花海映在眼前,真是美不胜收。邻居家养的爬山

## 老家的院子

实验小学 徐希欣

虎也急急忙忙赶来参加“选美大赛”,它占了一大片墙,穿上新衣的墙绿油油的,非常漂亮。

“咯——唧唧”,听,蹲在院子角落鸡窝里的母鸡又下了一个蛋。我盯着它看,这只母鸡认为自己做了一件极伟大的事情,咯咯叫着,恨不得让全世界的人都知道。我小心地靠近,母鸡立刻目不转睛地盯着我。我想吓吓它,于是猛地一跺脚,母鸡屁股一下翻了起来。我迅速把蛋“偷”走了,母鸡立刻顶着尖嘴向我冲来,我把蛋放回鸡窝,然后拔腿就跑。母鸡又悠闲地回

鸡窝了。

我累了时,会搬一个小椅子在花盆旁静静地看花,偶尔会看见小蜜蜂来采蜜。看花时,我喜欢把鼻子凑过去闻花的香味。鸡冠花甜甜的,蝴蝶兰有淡淡的清香……夏天的花开得最美,牡丹开得又大又香,每有客人来,都要说句:“真好看,在哪买的?”

夜晚就更梦幻,萤火虫像小灯笼一样闪闪发光,天上的星星眨巴着眼睛。当院子里一片安静时,昆虫们会开演唱会,轻轻的歌声伴我进入梦乡。

这就是我的乐园,它能让我非常快乐地成长,你喜欢它吗?

指导老师 田英

## 我的乐园

实验小学 董子寒

从小到大,我最喜欢去外婆家,因为外婆家后院是我快乐的源泉。在那里,我可以欣赏独特的四季美景。

春天,“春姑娘”乘着第一阵春风到来了。她挎着花篮来到桃树边,给桃树打扮了一番。打扮后的桃树挂满了花,粉红粉红的,像一把大花伞,别提多美了!每到这时候,我和哥哥最喜欢在后院放风筝。我高举着风筝,哥哥拽着风筝线跑,他喊:“放!”我就赶紧松开手,就这样,风筝飞起来了,我和哥哥开心极了。

夏天,“夏哥哥”带着酷暑悄无声息地到来了。桃树的枝上结出了许多水灵灵的桃子,我会用长竹竿把桃子打下来,桃子的味道酸酸甜甜的,美味极了!

秋天,“秋阿姨”把凉爽带到了后院。在这种天气里,荡秋千是最适合不过的了,我坐在秋千上,双手紧握秋千绳子,哥哥在后面推我,让我飞了起来,秋风中全是我们兴奋的笑声。

冬天,“冬爷爷”带着“拐杖”到来了。他“拐杖”一挥,天空就下起了鹅毛大雪,大地像是被铺上了厚厚的洁白的毯子,此时,我们会在这里堆个雪人。我负责找东西作雪人的五官,哥哥负责堆好雪人的头,妈妈负责堆好雪人的身体。一会儿,一个雪人便站在了我们面前。

这就是我的乐园,一年四季都带给我快乐的乐园,我喜欢我的乐园。

## 虎头鞋

亚迪斯美术馆 李宜聪(6岁)



## 想起那次愉快的旅行

育才小学 郑婉萱

我最喜欢的兔子叫“米线”。米线十分听话,它吃饭的模样可爱极了,快来看看吧。

每当我拿着鲜果棒来到它面前时,米线总是先站起身子,两只小爪子搭在笼子上观望一下,然后高兴得上蹿下跳。

## 喂米线

马集中心小学 刘念

米线的舍友叫敦敦,我小心翼翼打开笼子门,生怕敦敦趁乱溜之大吉,米线十分机灵,一看见我就跟着我的动作跑到笼门旁,我把果棒伸进笼子里,米线便伸出水灵水灵的舌头,轻轻舔着果棒上的胡萝卜,并用感激的眼神看着我,仿佛在说:“谢谢你,小主人。”一旁的敦敦情况就不乐观了,它用羡慕的眼神看着米线,用埋怨的眼神望了望我,好像在心里嘟囔着:唉,为什么主人总是把好吃的给米线而不给我呀?我在心中暗暗地想:谁叫你不是我的兔子呢?这果棒是我买的呀!就不给你吃!

可米线好像不管敦敦的抱怨和我的窃喜,依然我行我素,津津有味地啃着果棒,好像在吃山珍海味一般,幸福的表情洋溢在脸上,我看得都想尝尝呢!

这就是我的米线,希望它快点长大。

指导老师 汪静娟

三年级语文课上学了“海滨小城”,那时我想,什么时候我也能一走到街道尽头,就能看到那浩瀚的大海。

去年暑假,妈妈说要带我去青岛旅游,我听到这个消息可兴奋了,整天没事儿就在算还有几天才能去。爸爸妈妈开始收拾行李的那天晚上,我的心情又一次激动起来,夜里我辗转反侧,兴奋到睡不着。第二天天还没亮,我们就带着行李出发了。一路上,我时不时问妈妈还有多长时间能到,每次听到的答案都是“早呢”。唉!真希望我们坐的是飞机,“呼”一下就飞到青岛去了。

经过几个小时的路程,我们来到了被称为“亚洲第一滩”的金沙滩,下了车,我迫不及待地往沙滩方向跑去。太阳把沙滩晒得热乎乎的,我们赤脚踩在细细的沙子上,好像在做脚底按摩,舒服极

了。一排一排的浪花从远处不断向我们涌来,海水溅到脸上,凉爽极了,坐车的疲劳立刻消失了。

去海边,我最大的愿望是能捡到漂亮的贝壳,看到沙滩上那些美丽的贝壳,我如同看到了宝贝一样,一个不落,全部捡起来。害怕那些贝壳被海水冲走,我用脚踩住,再一个一个捡。海水退去时,脚底的沙子一点一点地往下塌陷,让我想到了时间如同沙子一样,会在不知不觉中一点一点地流失。

被海水冲过来的不只有那些绿色的海藻,还有一只尚未脱壳的小螃蟹,这只小家伙在爸爸的手上跑来跑去,想逃出爸爸的手掌心。我和爸爸给它挖了一个小坑,把它放了进去,它一进去就在里面打



洞,把头埋进洞里,自以为安全了,实际上它的壳还露在外面呢!真是一只“傻”螃蟹。我本来想把这只小家伙带回家,但想到它离开大海可能活不了,便把它放了。回到海水里,它开心极了,转了两圈,一会儿就不见了踪影。

那次旅行令我十分难忘,既看到了不一样的美丽风景,又尝到了新鲜的海鲜,金沙滩更让我感受到了大自然的神奇魅力。期待今年暑假快点到来,我能继续游览祖国的大好河山。